

汽车人公益联盟来啦,约吗

下月齐鲁春季车展期间成立,每收集一张门票就捐一元到公益账户

本报济南3月22日讯(记者刘帅) 山东汽车人公益联盟将于2016年齐鲁春季车展时正式成立。据悉,这将是山东汽车行业成立的最大公益联盟,也是首个公益联盟。在4月7日至4月10日齐鲁晚报主办的齐鲁春季车展上,车展组委会每收集一张门票,将从其中拿出一元钱汇集到公益联盟账号,作为公益经费。

齐鲁车展组委会负责人韩亮告诉本报记者,山东汽车人公

益联盟将于2016年齐鲁春季车展期间正式成立,届时将在齐鲁车展高新展馆举行成立仪式。山东汽车人公益联盟是由齐鲁晚报汽车事业中心发起成立的,属非营利性社会公益团体,旨在传播公益文化,搭建公益平台,推动公益事业发展。

山东汽车人公益联盟将在车展期间开展“门票回收”活动,参加车展的市民可将入场后作废的门票放入指定的收集点,每收集一张

门票,车展组委会都将从中拿出一元钱汇集到公益联盟账户,作为公益经费。同时,组织方还将在车展现场开展“温暖汽车人”寄送明信片活动。

山东汽车人公益联盟现诚邀山东汽车媒体人、汽车厂商、汽车经销商以及普通汽车驾驶员共同参与公益活动中来,为环境保护、安全驾驶、爱心助学、关爱动物等公益事业共同奉献一份力量。

“齐鲁车展作为山东省最大的车展,每年有4万辆汽车卖出,占到济南轿车销售数量的五分之一到三分之一,我们觉得有必要为公益做一些事情。”韩亮告诉本报记者。

“作为山东最大车展的组织者,相比其他汽车行业的公益组织者我们更有号召力,更能激发人们的爱心。”韩亮说,公益联盟将不定期组织公益活动,“比如可以做保护水源地的活动,组织

车友去水源地捡垃圾;再比如帮助贫困地区学生,最好也能让孩子参与进来,这样有利于培育儿童的爱心。”

齐鲁车展已经走过17个年头,在全省百姓心目中树立了良好的品牌形象,“买车就到齐鲁车展”的口号广为流传。据介绍,参展商将最大优惠价回馈广大山东消费者。齐鲁春季车展时间为4月7日至10日,地点为济南舜耕国际会展中心和济南国际会展中心(高新区)。

“抄袭门”后,山大出论文评阅新规

在职硕士论文全部送外盲审

本报济南3月22日讯(记者许亚薇) 今年1月,因学位论文造假,原山东大学历史文化学院文秘档案学系档案学专业硕士生陈振被撤销硕士学位,一时间引发社会广泛关注。近日,山大印发《关于做好2016年上半年博士、硕士学位论文匿名评阅工作的通知》,对2016年博士、硕士学位论文评阅工作作出说明,严把论文关。

根据发布的《山东大学博士、硕士学位论文匿名评阅实施办法》,所有申请博士学位人员、在职申请硕士学位人员和具有研究生同等学力申请硕士学位人员的学位论文在答辩前必须进行校外同行专家匿名评阅。未进行匿名评阅者,不能进行学位论文答辩。

“今年全部盲审了,具体的还没开始,不知道要怎么审。”据山大数学院2016届博士毕业生阎晓斐介绍,往年论文匿名外审分两部分,一部分由学校进行抽查,比例约为15%-20%,由校学位办公室负责送审;一部分由学位办从校外专家库中随机匹配专家,由培养单位负责送审。“20%的人可以免匿名外审,今年规定更严了。”

除了博士论文,山东大学将按一定比例对硕士学位论文进行匿名评阅,具体比例暂未公布。据了解,根据山大往年规定,凡硕士学位申请者,论文在答辩前必须参加学校的论文匿名外审抽查,抽查比例在5%—10%之间。

3月25日8:00至4月5日12:00,在审核确定答辩人员资格后,各培养单位即可确定本单位匿名评阅人员名单,匿名评阅人员的名单,均通过“山东大学研究生管理信息系统”抽审确定。

为了加强在职硕士生论文质量,今年,在职申请硕士学位人员(包括在教育办公室审核通过人员、工商管理硕士、公共管理硕士、工程管理硕士、旅游管理硕士、工程硕士的项目管理领域)的学位论文至少有一份须进行校外匿名评阅。



魏峰的学位论文与孔宇的学位论文题目略有不同,但正文大面积抄袭。网络截图

最近有关论文抄袭的新闻层出不穷,继山东大学、东北师范大学、吉林大学等高校发生论文涉嫌抄袭事件之后,近日安徽大学又爆出,有硕士研究生涉嫌论文抄袭。

俩同事在职读研 同时抄袭另一同门论文

同门抄同门,这事竟然有

近日,安徽大学历史系历史文献专业2007届硕士研究生刘英慧学位论文《王莽、刘秀以儒治国之比较》,被爆涉嫌大面积抄袭曲阜师范大学历史文化学院曲阜师范大学历史文化学院中国古代史专业2006届硕士研究生孔凡华的同题学位论文。

除一个单词外,其他一字不差

刘英慧论文几乎和孔凡华论文“一字不差”,内容高度雷同,从题目到参考文献几乎完全一致。所不同的,仅仅是二人英文摘要里的一个单词。

相比较而言,魏峰论文与孔宇论文差别要大一些。比如孔宇论文使用了“秦皇汉武”这一名

刘英慧的论文指导教师为安徽大学历史系教授、博导周致元,孔凡华的论文指导教师为时任曲阜师范大学历史文化学院教授张秋升。

由周致元指导的另一名安徽大学历史系历史文献学专业2007届硕士研究生魏峰的学位

称,魏峰使用的则是“秦始皇、汉武帝”。中英文摘要、正文文字表述均有一定程度差别。

不过这些差别并不影响魏峰论文从结构、文字表述上涉嫌大面积抄袭孔宇论文这一判断。比如从论文结构上来说,孔宇论文共分“秦皇汉武文化政策的基

多起论文抄袭涉在职研究生

近期,全国已爆出多起论文抄袭丑闻,不少抄袭案例是在职研究生。2月16日,安徽省马鞍山市博望区卫计委副主任、疾病预防控制中心主任喻晓东被曝其硕士研究生学位论文抄袭同门师兄。一个多月后,安徽医科大学公布了对喻晓东及其导师的处理结果:撤销论文作者公共卫生硕士学位,注销其学位证书;停止其导师公共卫生硕士研究生招生

资格两年。

3月17日,吉林大学应用数学专业2008届硕士生李锐论文被曝涉嫌大面积抄袭南京航空航天大学2007届硕士生朱笑笑的论文,正文整章整段一字不改照搬,李锐获得的学位是“高等学校教师在职攻读硕士学位”,他本人属于在职读研。

针对学位论文造假,教育部

论文《秦始皇、汉武帝文化政策比较再研究》,也涉嫌大面积抄袭由张秋升指导的曲阜师范大学历史文化学院中国古代史专业2006届硕士研究生孔宇的学位论文《秦皇汉武文化政策之比较》。

简单一点来说,周致元指导

本内容”、“秦皇汉武文化政策之异同”、“秦皇汉武文化政策异同原因分析”、“秦皇汉武文化政策的影响”、“结语”五个部分,魏峰论文则分为“秦皇汉武文化政策的基本内容”、“秦皇汉武文化政策之异同”、“秦皇汉武文化政策异同原因分析”、“秦皇汉武文化

的两名2007届硕士生刘英慧、魏峰均涉嫌大面积抄袭张秋升指导的两名2006届硕士生孔凡华、孔宇。

更值得一提的是,硕士论文显示,刘英慧和魏峰在毕业时还是同事关系,共同就职于某广播电视大学。

政策的影响”、“结论”五部分。

22日晚,安徽大学研究生院在官网公布了《关于对刘××、魏×硕士学位论文作假处理的说明》,确认刘英慧和魏峰的硕士论文均为抄袭,学校研究决定,撤销两人的硕士学位,并取消其硕士生指导老师资格两年。

国外相比,已是手下留情。”该学者建议,“官员论文作假,要让其丢官辞职。”

从最近几期学位论文造假处理情况看,导师也受到了牵连,毕竟导师在论文质量上负有主要的把关责任,对导师一并惩戒后,导师自然不敢懈怠,不敢轻易相信学生的提纲和全文,这样就能及时掐灭抄袭的火苗。

据澎湃、新华社

新华快评

“抄袭门”频现 应提高违规成本

高校论文抄袭事件屡见不鲜暴露了学术论文评定方面存在严重漏洞。实际上,高校对学术论文撰写有着严格的程序。首先,毕业生要经过复杂而严格的开题环节,要求对论文的主题、架构等有清晰而准确的逻辑判断;其次,指导教师要

对论文进行反复的指导和修改,不少学生要修改达十余次才能通过;更为严格的环节是“查重”,经检测,论文重合字数达到一定比例就被视为不合格;最后是答辩,需要由来自不同研究领域的多位老师共同“把关”,打分决定学生的论文是否获得

通过。

如果学校严格按照这一流程,毕业生不可能写出与别人一模一样的论文。这说明,一些涉及学术规范的制度性、程序性规定在执行层面存在严重漏洞,相关审查、监督机制缺乏有效运行,让抄袭者可以轻而易举地钻

空子。

高校“抄袭门”不断,一个重要原因在于惩治乏力,应不断提高抄袭者的违规成本,比如,可将抄袭情况计入个人诚信系统,并针对其就业、贷款等行为作出适当限制,让抄袭者付出必要代价,增强威慑力。 据新华社